

国外股市有没有跟我们一样的对分红除权除息

除权除息，让股民的收益归零，再交股息税，让股民的收益为负。让我来分析：

全体股民算一个群吧，假设这个群分红一万亿，从这个群扣除一万亿。请问这个群得到什么？等于零！再扣税20%，倒贴两千亿！有人说股票还要涨啊。且不说股票涨不涨，即使涨了，也是这个群出钱拉升的。如果这个群不交易，不拉升，股票不可能涨。总体说，这个群作为一个整体，没有收益，还要交股息税、印花税。在股市挣钱都是挣股民的钱，就是左口袋到右口袋，不可能靠公司分红得到一分钱。公司分红反而不利于股民。

世界上哪些国家股市分红不除权

世界上没有一个国家的股市分红不除权，只要有分红，不管是现金分红、送红股、利用公积金转增股本，都需要作除权处理。

这是因为分红以后每股的净资产就会响应的减少，必须做适当的处理，股本扩张在国外较股本拆分。历史上苹果、腾讯等均作出股本拆分，目的是增加流动性。

比如每股10元，分红一元，意味着分红以后每股的含金量会相应降低一元钱，因此股票价格会相应的降低一元钱，变成9元，这不是股票价格下跌，而是有一元钱进入投资者账户，不考虑红利税和股票涨跌，投资者的资产总值没有变化股票市值9元加现金分红1元。

如果每十股送红股十股或者转增十股，除权以后投资者持有股份总数增加一倍，但每股价格变成5元。还是十元不动，但是如果走出填权行情，投资者持股市值就会增加，反过来走出贴权行情，投资者持股市值就会降低。

炒作含权股，一个是前期逢低潜伏，利用高送配方案公布以后的上涨逢高离场，像最近的三联虹普因为高送配直接一字涨停，等到涨停打开就可以寻机退出获得收益。高含权股票具有三高特征，高净资产、高公积金和高未分配利润。现在还需要考察业绩增速，因为业绩增速过低，高送转不太可能。

国外股票分红跟国内一样吗

分红还是要看公司，不过一般而言，国外的上市公司的分红都比国内上市公司的分红要多一些，公司就属工商银行的分红是最稳定了，基本上都保持在百分之四到百分之五之间，而国外有一些上市公司分红可以高达百分之十以上。国外的投资环境和国内不同，国外的上市公司分红不高的话会影响估值，而国内的上市公司分不分

红和估值没有多大的联系，毕竟国外的市场比国内的市场要成熟一些，当然欧洲有些地方的股市里，是宣布强制分红的。

国内也有很多上市公司的分红也都不错，当然都聚集在银行业，还有一些业绩稳定的蓝筹股，每年的分红也是极为可观的。

国内股票的分红制度和国外的相差不少，主要提现的强制分红和自愿分红上面，其他的倒是都差不多，其实有时候不分红也是一件好事。像巴菲特的伯克希尔公司，从来不分红，用老巴的话来说，盈余哪来做投资比分红更有利公司的发展，分红会在一定程度上限制公司的发展，不是分红高的公司就一定是好东西，不是一毛不拔的公司就一定是坏公司，这方面还得仁者见仁，智者见智吧，

美股分红后是否会除权

分红后要除权除息，这点全世界的股票都一样。分红后要除权除息和价值投资有什么关系么？分红后要除权除息是股票本质要求。是股票的行为。分红前，股票的价格本来就包括了红利和红股在里面。原股东享受了这些红利后，除权除息后的价格就不再包含有这些权利了，如果不除权除息，对新股东明显不公平。只有提现了公平，才有价值投资的可能。价值投资是投资者的投资方式。是人的行为。具体解释很多书上有。

国外股票分红有除息吗

A股是一个欧美的舶来品，A股有除权除息制度，国外股票也就有除权除息制度，除息一般是指现金分红而言，除权一般是指送转股而言，但除权也可以包含现金分红，这没有很严格的界限之分。

之所以要进行除权除息在于分红以后，股票含金量会有相应的降低，所以股票价格应该同步下降。

像张三科技，原来股价是10元，每股分红一元以后，理论上每股张三科技内在价值会下跌1一元，股价也应该下跌一元，这才能反应目前的价值。

很多投资者反感除权除息，认为一旦除息现金分红就没有意义了，总市值不仅没有增长，甚至有可能下跌，就在于红利税的存在，但是上市公司是不断发展的，分红以后只要经营业绩不变，明年就会重新赚回来，股价就可以填权，重新回到10元，如果业绩增长10%，股价就可能涨到11元。

等于投资者赚到了分红的钱，如果不考虑红利税，也就是保证了10%的盈利。所

以国外投资者很看重股息率，喜欢持有稳定股息率的股票，像巴菲特的可口可乐，分红获得的投资回报就超过了原始投资金额。

我国投资者相对而言喜欢炒概念获得价差，在于A股上市公司不偏好现金分红，更喜欢赚快钱，也在于上市公司财务造假很多，投资者不敢长期持有，生怕黑天鹅降临损失惨重。